

//中国的购买力太强大了,Apple Store 的 iPhone4 已经卖断货了! 大家等不及就去淘宝吧,而且功能更强大:双卡双待,有打火机。

► 新词汇 ► 更多

没女

没女是指没长相、没身材、没青春、没学历、没钱的女人。“没女”的可爱之处,正是这种真实、自我的人生态度,它让我们看到,每一个女人身上,都有别人无法替代的优点。于是,“没女”较量美女,优势反而凸显出来了。

考碗钉子户

考碗钉子户指那些连续多年考公务员的人员,他们一般不工作专门在家复习考试,面对“考碗族”升级成“考碗钉子户”。“考碗钉子户”中,大多数的父母本身就出自公务员系统,来自家庭的熏陶使得“考碗钉子户”们更坚定了报考公务员的决心。据有关资料显示2011年国家公务员考试竞争最激烈职位接近5000:1。专家表示,这是一个不正常的现象,年轻人更应该树立正确的价值观,走出这一误区。

苹什么

继“蒜你狠”、“豆你玩”之后,游资炒作又瞄上了“苹果”,一个新的名词“苹什么”开始在苹果主产区山东烟台市流行。农产品游资炒作又瞄上了“苹果”,各路资金涌入当地疯狂抢购,“红富士”瞬间身价大增,续演着近日以来的涨价大戏。

► 图标党 ► 更多



► 新消息 ► 更多

白色iPhone 4 可能会被取消

尽管上周三刚刚有消息说白色iPhone 4将会在明年春季才发布,但很快,国外网站BGR根据他们的消息来源称,苹果并没有白色iPhone 4的发布计划,也就是说苹果可能会取消发布白色iPhone 4。而iPhone 4的各制造商则对此保持沉默,因此这消息也无法证实。但也有网友恶搞说,白色iPhone 4终究会有的,只不过等到时可能已经不是白色iPhone 4,而是白色的iPhone 5了。

江浙等地出现“淘宝村” 农民华丽转身变“网商”

目前浙江、江苏、河北等地农村出现了一批专业的“淘宝村”。村里的农民几乎家家户户都以在淘宝上开店为生,成了不折不扣的网商。原住人口只有1000多人的义乌市青岩刘村,如今村民们一年在网上卖出的商品总额超过8亿元。淘宝网上交易超过50万笔的“金冠”店铺,近十分之一都在这里。如果你习惯在淘宝上购买日用小百货,十有八九,已经光顾过青岩刘村村民们的网店了。每户人家从一楼人口下去,你会发现整个青岩刘的地下空间就是近2000家淘宝网店的货源地。围巾、玩具、灯具、创意植物 平常在网店图片里看到的热卖日用品,在这里都能找到实物。“淘宝村”的现状已经基本达到了创始人的最初设想——只要租一套房子、带一台电脑就能开始做生意。从注册网店到进货、发货,包括经验传授,都可以在村里解决。综合

//恶搞创作

藤迅爱的到底是谁

来源:豆瓣 网址:http://www.douban.com/group/topic/15217353/

1、网一终于回了趟母校,当年的旧宿舍现在更旧了,穿过空无一人的走道,他点了支烟,透过缭绕的烟雾看清门牌上的号码。

1998年的时候,四个新生住进这里。

两年后新郎去了美国上市,啾狐也去了,网一想起那时的藤迅,白净,斯文,头发睡得乱蓬蓬从店铺探出头,细声细气托他帮忙捎瓶开水。

2、2004年的时候藤迅去香港上市,度娘到罗湖口岸送他。两个人一路上都没有说旁的话,直到最后藤迅快要入闸了,度娘才说:“我放弃了绿卡。”

藤迅哦了一声,心里不知道是高兴还是难过。

他不是没机会去美国上市,但偏选了香港,原本想,隔着整个太平洋,自己总会爱得少一些,他偏又回来了。

3、谷哥刚到香港的时候藤迅替他接风,到最后藤迅终于忍不住问:“你怎么不回硅谷?”

谷哥其实已经喝醉了,一双雏菊蓝色的眼睛没了焦点,大着舌头说不甚流利的话:“他说他最爱的城市是香港。”

藤迅心里颤了颤,谷哥还在絮絮地说酒话:“当不了他最爱的人,我就呆在他最爱的城市。”

4、度娘问藤迅:“你凭什么做搜索引擎?!”

藤迅当时打了个哈哈,说不止搜索引擎其实除了藤迅SOSO啊我还做了微博,小新他也很生

气呢。藤迅和度娘都把新郎叫小新,其实三个人里,度娘比他们俩都小两岁,年轻所以气盛吧。藤迅在心里惆怅地想,我做了这么多,到底为什么,却永远不能说。

5、啾狐终于忍不住问,你为什么非要做搜索引擎和问问?大家都是同门师兄何必咄咄逼人就不放过度娘?

藤迅一如往常漫不经心微笑,说你不会明白。当时啾狐只想扇藤迅一巴掌。许多年后,当啾狐恨恨地COS新郎微博时,突然就明白过来,原来,爱一个人真的可以爱到盼他痛恨自己的地步。

6、“从前我问过你,如果有天我不再爱你了,你会怎么样?你当时只是闲闲地掸了掸烟灰,伸出手揉着我的头发说我是傻瓜。”绮虎喃喃地说:“其实还有句话我一直没有说:如果有天你不再爱我了,我绝不会容许我自己出现在任何有你的地方。”

7、很多年前,绮虎问:“如果有一天我和金三闹翻,你会不会帮我?”

当时藤迅并没有说话。绮虎做梦也没有想到,自己有一天竟然会跟藤迅闹翻。

他永远记得藤迅说出的那句话:“我爱谁是我的隐私,与你无关。”

绮虎笑了笑,却在心里想,那么就掀开所有的隐私吧,看你到底

//症候群

语言紊乱症

来源:人人网 网址:www.renren.com

语言紊乱症,不能好好说话的一种病,常见于托福GRE考生中,一般发病时间在备考期间。

正常:Are you crazy or what? TOEFL 症患者:It's a question whether or not you are crazy. (脑残还是不脑残,这是个问题。)

GRE 症前期:Query whether or not the brain of you is still performing its function as normally as one would expect it to be. (我质疑你的大脑是否如预期般处于正常运行中。)

GRE 症后期:Are you asinine/obtuse/vacuous/fatuous/lunatic/frantic/frenetic/paranoid? (汝失心矣!)

我爱你 正常:I love you TOEFL 症患者:I can't stop loving you. (我无法停止爱你。)

GRE 症前期:I would wager that no one all over the world could honestly claim that they feel a stronger affinity towards you than I do. (我打赌,这世上无人敢用真心保证,他对你的眷恋会比我对你更深刻。)

GRE 症后期:I woo /dote/adore/coddle/cosset/spoil you. (私心慕之)



漫画 俞晓翔

你扯淡! 正常:Bullshit! TOEFL 症患者:You are talking absolute nonsense. (你说的完全没有意义。)

分析总评:TOEFL 患者的典型症状是一句简单的话一定要绕个弯表达;GRE 前期患者的典型症状是句子结构复杂化,语言风格华丽化,有政客演讲的风格;GRE 后期患者的典型症状是回归古典,语句精炼,用词晦涩,高深莫测。



漫画来自天涯社区

在扫描什么。

8、当蕊星看到绮虎终于跟藤迅翻脸的时候,几乎第一时间拿起电话,可是最终慢慢放下。

窗外是北京秋日的蓝天,像水晶一样清澈得不可思议。他想起当年,自己公开宣布绮虎给用户装“后门”的时候,绮虎的眼神也像这天空一般。“傻瓜!”他在心里冷笑,也不知道是在说自己,还是说绮虎。

9、“投票你看了吗?”电话那端的藤迅或许笑了笑,马上又咳嗽

起来。网一觉得心里发紧,藤迅却慢条斯理地说:“又不是选班长,有什么好看的。”网一想起当年选班长,不知为什么自己竟然全票当选,后来才知道是藤迅捣的鬼。“选上班长要请客呀。”他仍记得藤迅的手,轻轻拍在自己肩头。

10、藤迅站在窗前,意兴阑珊地俯瞰脚下如春笋般的楼宇。深圳的下午阳光永远这样明媚,在这个亚热带城市里,四季嬗递无痕,岁月光阴无声无息,一年又一年。一切又有什么意义?哪怕我把自己变成银行又怎么样?他连我的钱也不爱。

//啊! geek

3D眼镜也要Gucci牌



无论政商名流还是国际巨星,从千万豪车中走出,一身名贵晚礼服走进首映礼会场,却发现电影开场后自己还是要戴上那毫无时尚感可言,堪比塑料片的3D眼镜,着实是大煞风景了。没错,市场确实存在对高端3D眼镜的需求。而且厂商们也发现,宅男宅女们的购买力丝毫不弱。于是,时尚大牌Gucci现在真的推出了自己的首款3D眼镜。

该眼镜外观为上世纪80年代式的复古设计,使用6D弧面镜片,支持RealD偏振式3D技术,平时也可作为普通太阳镜佩戴。多层镀膜可以让佩戴者在镜前看到自己的无变形影像,防反光并可透过98%的可见光线,提供更加清晰的观影体验。Gucci 3D眼镜将于今年12月在美国专卖店限量销售,售价275美元。

网友评论 KK:可惜我爸不是李刚不然果断买一个。 牛尔:可是电影院里一关灯,谁都看不见这么有型的眼镜了。 且莫:我觉得电影院里发的才可爱啊。

12岁萝莉用ipod touch 智斗绑架犯

iPhone和iPod touch确实太像了,以至于让胆大包天的绑匪都认不出来。近日有国外媒体报道称,一名12岁小女孩成功地用iPod touch吓走了一名绑匪。在美国特拉华州斯坦顿市,一名不愿意透露姓名的12岁女孩在放学之后遇到了绑匪。时间大约是在傍晚6点10分左右,一名男子驾驶一辆白色面包车停到学校附近的路边,然后将该女孩拉至车边并恐吓她进到车里。

这位女孩十分淡定地拿出她的iPod touch放在耳边,告诉该男子她正在拨打911报警电话。结果这名男子真的相信了,然后驾车逃窜。

有目击者迅速报警,目前警方已经发出该绑匪的相关特征进行通缉。

无独有偶,国内一家网站报出的消息充分说明了这名绑匪还不如国内的公交车司机。据称,在国内某城市的公交车上,正值下班高峰期人多十分拥挤,车上一男子要求司机开前门下车,司机不从,结果两人发生争执。此男子拿出一只iPhone打电话大吼要找人去交管局开除该司机,结果被司机识破此人拿的只是一部iPod touch。

(另外,中国网友表示,如果该小萝莉用了被称为“苹果皮”的itouch电话皮套的话,那确实可以打电话。)

煎蛋